



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



**Rzeczpospolita
Polska**



**Fundusze
Europejskie**
Infrastruktura i Środowisko

SPROSTOWANIE DO ZAŁĄCZNIKA NR 4

Zamawiający w załączniku nr 4 poz. 5 mylnie napisał

Żarówka LED E14 10 W lub 11W

Powinno być

Żarówka LED E27 10 W lub 11W